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İNFORMATİKA
1. 412 ədədinin yaddaşda tuttuğu yerə neçə 32 simvollu əlifbanın simvolunu tam yerləşdirmək olar?
a) 4
b) 12
c) 24
d) 25
e) 5

2. Onluq say sistemində verilmiş (  )41 ədədinin 2lik say sistemində yazılışındakı sıfırların sayı ilə, bu ədədin 16-lıq say sistemindəki sıfırlarının cəmi, 10-luq say sistemində yazılarsa, yaddaşda nə qədər yer tutar?
a) 3 bit
b) 6 bit
c) 7 bit
d) 1 bayt
e) 3 bayt

3. Doğru varianti seç.
a) Adekvatlıq xassəsi verilənlərin real məlumatları əks etdirməsini tələb edir.
b) Brainware (brain ing. beyin) fərdi komputerin prosesorunun program təminatını ifadə edir.
c) İnformasiyanın arxivləşdirilməsi informasiyanın toplanması üçün vacibdir.
d) Windovs 1251 kodlaşdırma sistemində 1 simvol 1 b.dır.
e) Komputer informasiyanı kodlaşdırmadan birbaşa printer vasitəsilə çap edə bilər.

4. 23n ədədindən hansı ədədi çıxmaq lazımdır ki, yaddaşda n-1 qədər yer tutsun?
a) n8-1
b) 24n-1
c) 2*(22n-2)
d) 41.5n-1
e) 63


İNGİLİS DİLİ

5. Choose the correct variant.
a) All glitters arenꞌt gold.
b) If you want any coffee, please go to market.
c) Each of your friends were able to help you, either.
d) They canꞌt nothing about one another, because they donꞌt meet any often.
e) The number of our friends are studying in BDU.

6. Choose corrent all variants.
.............. excited films
I. So
II. Such
III. Enough
IV. Quiet
V. Rather
VI. Another
a) 2
b) 3
c) 1
d) 4
e) 5
7. Choose the correct sentence with the correct form of Possessive Case.
a) Mr. Brown is Merlinꞌs and Sharonꞌs sister.
b) The Brownꞌs and The Smithꞌs were in the same street
c) At the end of the year many students has a lot of work to do
d) The artistꞌs exhibited paintings are in some art galleries
e) The Doctorsꞌ given me some drugs to relieve the pain.

8. Choose correct all variants and count true variants.
I.	My groupmate don’t take part in lesson, but the others is in classroom
II.	The room quietly quiet, because it is empty.
III.	There are enough empty bottles in the table
IV.	 There are rather useless copybooks in the bookshelf
V.	There are 5 birds in tree branch, but another branchs are empty
a)	2
b)	3
c)	4
d)	5
e)	1

			MƏNTİQ

9. 5, 107, 81, 3, 10, 71, 8, 40, ?
a) 14
b) 48
c) 81
d) 42
e) 106

10. 324	* 	88
342	*	18
467	*	196
571	*	?
a) 30
b) 126
c) 81
d) 49
e) 76

11. 60, 13, 28, 57, 22, 15, 73, 18, 25, 68, 17. ?
a) 15
b) 51
c) 4
d) 5
e) 17

12. 9857		Ω 	35
6239		Ω	18
5322		Ω	24
8239		Ω	?
a) 33
b) 68
c) 24
d) 77
e) 83

13. 29, 48, 23, 437, 38, 72, 15, 510, 75, 49, 31, ?
a) 262
b) 795
c) 649
d) 347
e) 806

14. 		23  *	 13  8
			32  *  14 → 1
			36  *  88 → 8
			44  *  92 → ?
a) 8
b) 1
c) 46
d) 84
e) 125

15.  	Saxara	→ 3,	0, 3
Nubiya 	→ 0, 1, 2
Atakama   → 4, 0, 4
Rub-Əl-Xali → ?,?,?
a) 0,1,4
b) 0,4,4
c) 4,2,0
d) 0,2,2
e) 2,4,2

16.  Nil   → 2, 4, 3
Lena → 3, 4, 1
Ural → 3, 4, 4
Laba → ?,?,?

17.  71, 50, 25, 9, 81, 65, 41, ?
a) 15
b) 17
c) 23
d) 8
e) 9

18.  	9832   ᙏ 6
6344	  ᙏ 12
6765   ᙏ  ?
a) 10
b) 11
c) 12
d) 13
e) 14

19.   Ardıcıllığı pozan həddi tapın.
12, 31, 23, 51, 45, 94
a) 12
b) 31
c) 23
d) 51
e) 45





20.  
	7
	3
	6
	4

	4
	6
	3
	7

	7
	4
	6
	5

	5
	6
	4
	7

	6
	3
	1
	?



a) 7
b) 8
c) 6
d) 9
e) 4
